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Invernadero

Q  Introducción

   Familiarícese con el producto antes de efectuar el montaje. Lea 
para ello detenidamente las siguientes instrucciones de montaje y 
las indicaciones de seguridad. Utilice el producto únicamente como 

está descrito y para las aplicaciones indicadas. Conserve adecuadamente 
estas instrucciones. Adjunte igualmente toda la documentación en caso de 
entregar el producto a terceros. 

Q Uso conforme a lo prescrito

Este producto ha sido diseñado para el cultivo controlado de plantas. No se 
permite un empleo distinto al indicado previamente ni una modificación del 
producto esto puede ocasionar lesiones y / o daños en el producto. El fabricante 
no asume responsabilidad alguna por daños provocados debido al uso in-
debido del producto. El producto no está concebido para el uso comercial.

Q Descripción de las piezas

A  Pieza de conexión para esquinas
B  Pieza de conexión (para 4 barras)
C  Pieza de conexión (para 5 barras)
D  Pieza de conexión (en cruz)
E  Pieza de conexión (para 3 barras)
F  Barra superior (izquierda)
G  Barra superior (derecha)
H  Barra superior (centro derecha)
I  Barra vertical parte superior
J  Barra vertical parte inferior
K  Barra horizontal
L  Barra horizontal de la base con orificio

M  Barra de conexión horizontal
N  Barra horizontal (entrada)
O  Alambre de conexión
P  Estante
Q  Anclaje para suelo
R  Cuerda
S  Cubierta

Q Volumen de suministro 

 4 x piezas de conexión para esquinas
 30 x piezas de conexión (para 4 barras)
 6 x piezas de conexión (para 5 barras)
 2 x piezas de conexión (en cruz)
 4 x piezas de conexión (para 3 barras)
 3 x barras superiores (izquierda)
 2 x barras superiores (derecha)
 1 x barra superior (centro derecha)
 22 x barras verticales parte superior
 12 x barras verticales parte inferior
 24 x barras horizontales
 4 x barras horizontales de la base, con orificio
 22 x barras de conexión vertical
 4 x barras horizontales (entrada)
 2 x alambres de conexión
 8 x estantes
 16 x anclajes para suelo
 4 x cuerdas
 1 x cubierta
 1 x instrucciones de montaje

Q Medidas y material

Dimensiones: aprox. 140 x 200 x 140 cm (L x A x F)
Material:
Armadura:   Metal
Cubierta:   Plástico

Indicaciones de seguridad

J	    ¡ADVertencIA!  ¡PelIgro De MUerte y AccI-
Dentes PArA bebés y nIños! Nunca deje a los niños 
sin vigilancia con el material de embalaje ni con el producto. 

  Existe peligro de asfixia por el material de embalaje y peligro de muerte 
por estrangulación. Los niños suelen subestimar los peligros.  
Mantenga siempre a los niños alejados del producto.

m  ¡cUIDADo! ¡PelIgro De lesIones! Asegúrese de que todas las 
piezas hayan sido montadas intactas y correctamente. Existe peligro de 
lesiones en caso de un montaje inadecuado. Las piezas defectuosas  
pueden afectar la seguridad y la función.

m  ¡cUIDADo! ¡No deje a los niños sin vigilancia! ¡El producto no es un 
objeto para trepar o jugar! Asegúrese de que personas, en especial niños, 
no se trepen al producto o se apoyen en él. El producto puede perder su 
estabilidad y caer. Lesiones y / o daños del producto pueden ser la  
consecuencia. 

m  ¡AtencIÓn! ¡PelIgro De lesIones! En ningún caso monte o 
desmonte el producto si sopla un viento fuerte. 

J  Asegúrese de montar el producto sobre una superficie resistente y plana, 
así como de que tenga un apoyo estable. 

J  Proteja el producto del viento fuerte y los temporales. Coloque el producto 
en una zona protegida del viento.

J  Retire la nieve localizada directamente sobre el producto. De lo contrario 
el producto puede caer debido al peso.

J  Controle periódicamente la integridad de todos los puntos de unión, 
compruebe el posicionamiento firme de la cubierta S  y de las anclas 
para el suelo Q .

J  No ejerza presión sobre el producto y asegúrese de que el peso esté 
bien repartido entre los anaqueles. De no ser así el producto podría  
perder el equilibrio y caer.

J 
5 kg

   Asegúrese de no sobrepasar el peso máximo de 5 kg por 
anaquel. Si sobrepasa este peso corre el peligro de hacerse 
daño o de dañar el producto.

J  Llene siempre primero los anaqueles inferiores antes de colocar cosas en 
los superiores. Asegúrese de colocar los objetos pesados en los anaque-
les inferiores.

J	       ¡cUIDADo! ¡PelIgro De enVenenAMIento y PelIgro 
De DAños MAterIAles! No encienda ningún fuego dentro del 
producto y manténgalo alejado de las fuentes de calor. 

J  En ningún caso utilice el producto para protegerse o resguardarse del 
mal tiempo.

Q  Montaje

Asegúrese de que sólo personas competentes monten el producto.

j  Monte el producto siguiendo las figuras 1 a 6.

Q  limpieza y cuidado

j   Limpie el producto con un paño seco y sin pelusas.
j   En caso de suciedad persistente emplee un paño húmedo y eventualmente 

un producto suave de limpieza. 
j   En ningún caso utilice productos de limpieza abrasivos o corrosivos.
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Q  eliminación

  El embalaje y el material de embalaje están compuestos de  
materiales no contaminantes. Deséchelos en los contenedores de 
reciclaje locales. 

Puede averiguar las opciones para eliminar el producto fuera de uso en la 
administración de su municipio o ciudad.

Denominación del producto:
Invernadero
Modelo N°:  Z17770
Versión:    10 / 2010
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serra per piante

Q  Introduzione

  Familiarizzate con il prodotto prima del montaggio. Leggete le  
seguenti istruzioni di montaggio e le avvertenze di sicurezza.  
Utilizzate questo prodotto solo come descritto e per gli ambiti d‘uso

indicati. Conservate bene queste istruzioni. Consegnate altrettanto tutte le  
documentazioni su questo prodotto quando lo date a terzi. 

Q Utilizzo determinato

Questo prodotto è concepito per la coltivazione controllata di piante. Un  
altro utilizzo a quello prima descritto o una modifica del prodotto non è lecito 
e può causare lesioni e / o danni al prodotto stesso. Il produttore non rispon-
de a danni causati da un utilizzo non determinato del prodotto. Il prodotto 
non è determinato per l‘uso professionale.

Q Descrizione dei componenti

A  raccordi angolari
B  raccordi (per 4 aste)
C  raccordi (per 5 aste)
D  raccordi (a forma di croce)
E  raccordi (per 3 aste)
F  aste superiori (a sinistra)
G  aste superiori (a destra)
H  asta superiore (al centro-destra)
I  parti superiori aste verticali
J  parti inferiori aste verticali
K  aste orizzontali
L  aste di basi orizzontali con foro

M  aste di collegamento orizzontali
N  aste orizzontali (ingresso)
O  fili di collegamento
P  basi per scaffale
Q  ancoraggi per basi
R  corde
S  copertura

Q Volume della fornitura

 4 x raccordi angolari
 30 x raccordi (per 4 aste)
 6 x raccordi (per 5 aste)
 2 x raccordi (a forma di croce)
 4 x raccordi (per 3 aste)
 3 x aste superiori (a sinistra)
 2 x aste superiori (a destra)
 1 x asta superiore (al centro-destra)
 22 x parti superiori aste verticali
 12 x parti inferiori aste verticali
 24 x aste orizzontali
 4 x aste di basi orizzontali con foro
 22 x aste di collegamento orizzontali
 4 x aste orizzontali (ingresso)
 2 x fili di collegamento
 8 x basi per scaffale
 16 x ancoraggi per basi
 4 x corde
 1 x copertura
 1 x istruzioni di montaggio

Q Dimensioni e materiale

Dimensioni:  ca. 140 x 200 x 140 cm (L x A x P)
Materiale
Struttura:   metallo
Copertura:   plastica

Avvertenze di sicurezza

J	   AttenzIone! PerIcolo DI VItA e DI Infor-
tUnI Per InfAntI e bAMbInI! Non lasciate mai i bam-
bini inosservati con il materiale d‘imballaggio e il prodotto. 

  Persiste pericolo di soffocamento con il materiale d‘imballaggio e pericolo  
di vita casusato da eventuali stragolamenti. I bambini sottovalutano  
spesso i pericoli. Tenete i bambini lontano dal prodotto.

m  AttenzIone! PerIcolo DI lesIone! Assicura tevi che tutti i pezzi 
siano indenni e montati giustamente. Un montaggio bistratto può causare 
pericoli di lesione. I pezzi danneggiati possono influenzare la sicurezza e 
la funzione.

m  AttenzIone! Non lasciate i bambini inosservati! La serra da giardino 
non è un attrezzo per giocare o arrampicarsi! Assicura tevi che nessuno 
vi si appoggi, e soprattutto che nessun bambino si arrampichi sulla serra. 
La serra potrebbe sbilanciarsi e ribaltare. Un‘inosservanza può causare 
pericolo di lesioni e / o danni.

m  AttenzIone! PerIcolo DI lesIone! Non montare e smontare 
mai questo prodotto con vento forte.

J  Accertarsi che il prodotto sia fissato su un terreno di base solido e piano 
e che sia posizionato in maniera stabile. 

J  Mettere il prodotto al riparo da vento forte e intemperie. Piazzare il pro-
dotto in un luogo al riparo dal vento.

J  Rimuovere la neve dal prodotto. Altrimenti il prodotto potrebbe rompersi 
sotto il peso del carico di neve.

J  Controllare regolarmente che tutti i punti di raccordo siano integri, verificare 
il posizionamento sicuro del telo S  e delle ancore di fissaggio Q .

J  Non esercitare alcuna pressione sul prodotto e fare attenzione che i ripiani 
dello scaffale siano caricati in modo uniforme. Altrimenti il prodotto potrebbe 
sbilanciarsi e cadere.

J 
5 kg

  Badate a non superare il peso massimo consentito di 5 kg per 
ripiano dello scaffale. Potrebbero conseguirne lesioni e / o 
danni anche al prodotto stesso.

J  Riempire prima sempre i ripiani inferiori prima di passare a quelli superiori. 
Fare attenzione a piazzare gli oggetti più pesanti sui ripiani inferiori.

J	       AttenzIone! PerIcolo DI IntossIcAzIone e PerIcolo 
DI DAnnI MAterIAlI! Non fate un falò all´interno del prodotto e 
tenetelo lontano da fonti di calore. 

J  Non utilizzare mai il prodotto come protezione o come rifugio in caso di 
intemperie.

Q  Montaggio

Badare che il prodotto venga montato esclusivamente da persone esperte.

j  Montare il prodotto in base alle immagini 1- 6.

Q  Pulizia e cura

j  Pulite il prodotto con un panno asciutto e privo di pelucchi.
j   Usare un panno umido e casomai un detersivo delicato per lo sporco  

più forte.
j  Non utilizzate assolutamente detersivi abrasivi o corrosivi. 
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Q  smaltimento

  La confezione ed il materiale d‘imballaggio sono prodotti in  
materiali ecologici e biodegradabili. Smaltite questi materiali  
nei contenitori per riciclaggio locali. 

Informazioni sulle possibilità di smaltimento del prodotto consumato sono  
reperibili dall‘amministrazione comunale o cittadina.

Definizione del prodotto:
Serra per piante
No. del modello:  Z17770
Versione:     10 / 2010
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estufa

Q  Introdução

  Familiarize-se com a estrutura do artigo antes de o montar. Leia 
para isso este manual de instruções e as indicações de segurança 
atentamente. Utilize o artigo apenas da forma que é descrita e de 

acordo com as finalidades indicadas. Mantenha este Manual bem guardado. 
Se transmitir o artigo a terceiros, entregue também os respectivos documentos. 

Q Utilização adequada

Este artigo destina-se ao cultivo controlado de plantas. Não é permitida nenhu-
ma outra utilização que não a anteriormente descrita ou qualquer alteração, 
podendo isso originar ferimentos e / ou danos no artigo. O fabricante não as-
sume nenhuma responsabilidade pelos danos resultantes de uma utilização 
inadequada. Este artigo não é indicado para uma utilização comercial.

Q Descrição das peças

A  Junta de canto
B  Junta (para 4 barras)
C  Junta (para 5 barras)
D  Junta (em forma de cruz)
E  Junta (para 3 barras)
F  Barra superior (à esquerda)
G  Barra superior (à direita)
H  Barra superior (a meio, à direita)
I  Barra vertical da parte superior
J  Barra vertical da parte inferior
K  Barra horizontal
L  Barra de base horizontal com orifício

M  Barra de junção horizontal
N  Barra horizontal (Entrada)
O  Arame de ligação
P  Prateleiras
Q  Tirante para fixação ao solo
R  Corda
S  Cobertura

Q Material fornecido

 4 x Juntas de canto
 30 x Juntas (para 4 barras)
 6 x Juntas (para 5 barras)
 2 x Juntas (em forma de cruz)
 4 x Juntas (para 3 barras)
 3 x Barras superiores (à esquerda)
 2 x Barras superiores (à direita)
 1 x Barra superior (no meio, à direita)
 22 x Barras verticais da parte superior
 12 x Barras verticais da parte inferior
 24 x Barras horizontais
 4 x Barras de base horizontais com orifício
 22 x Barras de junção horizontais
 4 x Barras horizontais (Entrada)
 2 x Arames de ligação
 8 x Prateleiras
 16 x Tirantes para fixação ao solo
 4 x Cordas
 1 x Coberturas
 1 x Instruções de montagem

Q Medidas e material

Medidas:  aprox. 140 x 200 x 140 cm (L x A x P)
Material
Armação:  metal
Cobertura: plástico

Indicações de segurança

J	    AVIso!  PerIgo De VIDA e De AcIDente PArA 
bebés e crIAnçAs! Nunca deixe as crianças sozinhas 
com o material da embalagem e o artigo. Existe o perigo de 

  asfixia através do material da embalagem e perigo de vida devido a 
choques eléctricos. As crianças subestimam frequentemente os perigos.  
Mantenha sempre as crianças afastadas do artigo.

m  cUIDADo! PerIgo De ferIMentos! Certifique-se de que as peças 
se encontram em bom estado e foram bem montadas. Se a montagem não 
for efectuada de uma forma adequada existe perigo de ferimentos. As 
peças danificadas podem afectar a segurança e funcionalidade do artigo.

m  cUIDADo! Nunca deixe crianças sem a devida vigilância! Este artigo 
não é nenhum brinquedo nem serve para trepar. Certifique-se de que 
ninguém (especialmente nenhumas crianças) se encosta ou sobe para 
cima da tenda. A tenda pode não aguentar o peso e tombar. Em conse-
quência disso, podem ocorrer danos materiais e / ou ferimentos. 

m  cUIDADo! PerIgo De ferIMentos! Nunca monte ou use o artigo 
se forem verificados ventos fortes.

J  Certifique-se de que o artigo se encontra sobre uma superfície firme, plana 
e que o seu posicionamento é estável. 

J  Proteja o artigo contra o mau tempo e ventos fortes. Coloque o artigo num 
local abrigado do vento.

J  Remova directamente a neve do artigo. Caso contrário, o artigo poderá 
não aguentar o peso e cair.

J  Controle periodicamente o estado de todas as zonas de união, verifique 
a cobertura S  e os tirantes de placa tubular Q  em relação à sua esta-
bilidade.

J  Não exerça pressão sobre o artigo e preste atenção para que o peso 
seja distribuído de forma homogénea pelas prateleiras. O artigo pode 
não aguentar o peso e tombar.

J 
5 kg

  Tenha cuidado para não exceder o peso máximo admissível 
de 5 kg por cada prateleira. Em consequência disso, podem 
ocorrer ferimentos e / ou danos no artigo.

J  Encha sempre primeiro a prateleira de baixo antes de encher as pratelei-
ras superiores. Tenha o cuidado de colocar os objectos pesados nas 
prateleiras inferiores.

J	  cUIDADo! PerIgo De enVenenAMento e De DAnos 
MAterIAIs! Não acenda fogo no interior da tenda e mantenha-a 
afastada de fontes calor. 

J Nunca utilize o artigo como protecção ou abrigo contra o mau tempo.

Q  Montagem

Tenha atenção para que o artigo seja montado apenas por pessoas adultas 
e experientes.

j  Monte o artigo de acordo com as fig. 1 até 6.

Q  limpeza e conservação

j   Limpe a tenda com um pano seco e que não liberte fios.
j   Em caso de maior sujidade, utilize um pano húmido e um produto de 

limpeza suave. 
j   Nunca utilize produtos de limpeza residuais ou corrosivos.
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Q  eliminação

  A embalagem e o material da embalagem são feitos com  
materiais não poluentes. Deposite-os nos contentores de  
reciclagem locais. 

As possibilidades de eliminação do artigo usado poderão ser averiguadas 
na sua Junta de Freguesia ou Câmara Municipal.

Designação do produto:
Estufa
Modelo nr.°:  Z17770
Versão:   10 / 2010
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greenhouse

Q	  Introduction 

  Familiarise yourself with the product prior to assembly. Carefully 
read the following assembly instructions and safety tips. Only use 
the product as instructed and only for the indicated field of appli-

cation. Keep instructions in a safe place. Submit all documents to a third party 
if distributing the product. 

Q Proper Use 

This product is designed for cultivating plants under controlled conditions. 
Any use other than that described or any modification of the product is not 
permissible and may result in injury and/or damage to the product. The man-
ufacturer is not liable for damage caused by improper use. The product is not 
intended for commercial use. 

Q Description of parts

A  Corner plastic connector
B  Plastic connector (for 4 tubes)
C  Plastic connector (for 5 tubes)
D  Plastic connector (cross shape)
E  Plastic connector (for 3 tubes)
F  Top pole (left)
G  Top pole (right)
H  Top pole (middle right)
I  Upper vertical pole
J  Lower vertical pole
K  Horizontal pole
L  Horizontal foundation pole with hole

M  Horizontal connection pole
N  Horizontal pole (entrance)
O  Connecting wire
P  Wire shelf
Q  Ground spikes
R  Rope
S  Cover

Q supply scope 

 4 x corner plastic connector
 30 x plastic connector (for 4 tubes)
 6 x plastic connector (for 5 tubes)
 2 x plastic connector (cross shape)
 4 x plastic connector (for 3 tubes)
 3 x top pole (left)
 2 x top pole (right)
 1 x top pole (middle right)
 22 x upper vertical pole
 12 x lower vertical pole
 24 x horizontal pole
 4 x horizontal foundation pole with hole
 22 x horizontal connection pole
 4 x horizontal pole (entrance)
 2 x connecting wire
 8 x wire shelf
 16 x ground spikes
 4 x rope
 1 x cover
 1 x assembly instruction 

Q Dimensions and materials

Dimensions: approx. 140 x 200 x 140 cm (w x h x d)
Materials
Frame:   Metal
Cover:    Plastic

 
safety advice

J   WArnIng!  rIsK of loss of lIfe or AccIDent 
to InfAnts AnD cHIlDren! Never leave children  
unsupervised with the packaging material or the product. The 

  packaging material presents a suffocation hazard and there is a risk of 
loss of life from strangulation. Children often underestimate danger.  
Always keep the product out of reach of children.

m    cAUtIon! rIsK of InJUry! Ensure that all parts are undamaged 
and have been assembled appropriately. Risk of injury exists if assembled 
incorrectly. Damaged parts can effect safety and function. 

m  cAUtIon! Do not leave children unattended. The product is not a 
climbing frame or toy. Make sure that nobody climbs or leans on the 
product, particularly children. The product could become imbalanced 
and tip up. This may result in injury and / or damage. 

m  cAUtIon! rIsK of InJUry! On no account should you assemble 
or disassemble the product in a strong wind.

J	  Be sure to place the product on a solid, even surface providing a solid 
footing. 

J	 	Protect the product from strong winds and storms. Place the product in a 
place that is sheltered from the wind.

J	 	In heavy snow the product may collapse. Accumulated snow must be 
melted or shaken off periodically.

J	 	Regularly check that all joints are in good condition; check that the cover S  
and the ground spikes Q  are firmly in place.

J	  Do not put pressure onto the product and ensure even weight distribution 
on the shelves. The product may otherwise be overbalanced and tip.

J 
5 kg

  Take care not to exceed the maximum weight of 5 kg per shelf 
otherwise this may result in a risk of injury and / or damage to 
the product.

J	 	Always have the lowest shelf filled prior to the upper ones. Always try to 
lower the center of gravity of the product when filling up the shelves.

J	  cAUtIon! DAnger of PoIsonIng AnD DAnger of  
DAMAge to ProPerty! Do not light fires inside the product and 
keep product away from heat sources. 

J	 	Do not rely on the product as your shelter from extreme weather. 

Q	  Assembly

Make sure that the product is only assembled by competent persons.

j   Assemble the product in line with Figures 1 to 6.

Q	  cleaning and care

j   Clean the product with a dry, non-fluffing cloth.
j   Use a damp cloth and if necessary a mild detergent to remove more 

stubborn dirt.
j   Do not under any circumstances use abrasive or corrosive cleaning agents. 

 
Q	 Disposal

  The packaging is made entirely of recyclable materials, which you 
may dispose at local recycling facilities.

Contact your local refuse disposal authority for more details of how to  
dispose of your worn-out product.
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Product description:
Greenhouse
Model no.:   Z17770
Version:   10 / 2010
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gewächshaus

Q  einleitung

  Machen Sie sich vor der Montage mit dem Produkt vertraut. Lesen 
Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende Montageanleitung und 
die Sicherheitshinweise. Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrie-

ben und für die angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese Anleitung 
gut auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an Dritte 
ebenfalls mit aus.

Q bestimmungsgemäße Verwendung 

Dieses Produkt ist zum kontrollierten Kultivieren von Pflanzen bestimmt. Eine 
andere Verwendung als zuvor beschrieben oder eine Veränderung des Pro-
dukts ist nicht zulässig und kann zu Verletzungen und / oder Beschädigungen 
des Produkts führen. Für aus bestimmungswidriger Verwendung entstandene 
Schäden übernimmt der Hersteller keine Haftung. Das Produkt ist nicht für den 
gewerblichen Einsatz bestimmt.

Q teilebeschreibung

A  Ecken-Verbindungsstück
B  Verbindungsstück (für 4 Stangen)
C  Verbindungsstück (für 5 Stangen)
D  Verbindungsstück (Kreuzform)
E  Verbindungsstück (für 3 Stangen)
F  Obere Stange (links)
G  Obere Stange (rechts)
H  Obere Stange (Mitte rechts)
I  Oberteil Vertikal-Stange
J  Unterteil Vertikal-Stange
K  Horizontal-Stange
L  Horizontale Basis-Stange mit Loch

M  Horizontale Verbindungsstange
N  Horizontal-Stange (Eingang)
O  Verbindungs-Draht
P  Regalboden
Q  Bodenanker
R  Leine
S  Abdeckung

Q lieferumfang 

 4 x Ecken-Verbindungsstück
 30 x Verbindungsstück (für 4 Stangen)
 6 x Verbindungsstück (für 5 Stangen)
 2 x Verbindungsstück (Kreuzform)
 4 x Verbindungsstück (für 3 Stangen)
 3 x Obere Stange (links)
 2 x Obere Stange (rechts)
 1 x Obere Stange (Mitte rechts)
 22 x Oberteil Vertikal-Stange
 12 x Unterteil Vertikal-Stange
 24 x Horizontal-Stange
 4 x Horizontale Basis-Stange mit Loch
 22 x Horizontale Verbindungsstange
 4 x Horizontal-Stange (Eingang)
 2 x Verbindungs-Draht
 8 x Regalboden
 16 x Bodenanker
 4 x Leine
 1 x Abdeckung
 1 x Montageanleitung

Q Maße und Material

Abmessungen: ca. 140 x 200 x 140 cm (B x H x T)
Material
Gerüst:   Metall
Abdeckung: Kunststoff

sicherheitshinweise

J	    WArnUng! lebens - UnD UnfAllgefAHr 
für KleInKInDer UnD KInDer! Lassen Sie Kinder nie-
mals unbeaufsichtigt mit Verpackungsmaterial und Produkt. Es 

  besteht Erstickungsgefahr durch Verpackungsmaterial und Lebensgefahr 
durch Strangulation. Kinder unterschätzen häufig die Gefahren. Halten 
Sie Kinder stets vom Produkt fern.

m  VorsIcHt! VerletzUngsgefAHr! Stellen Sie sicher, dass alle 
Teile unbeschädigt und sachgerecht montiert sind. Bei unsachgemäßer 
Montage besteht Verletzungsgefahr. Beschädigte Teile können die Sicher-
heit und Funktion beeinflussen.

m  VorsIcHt! Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt! Das Produkt ist kein 
Kletter- oder Spielgerät! Stellen Sie sicher, dass Personen, insbesondere 
Kinder nicht auf das Produkt klettern bzw. sich nicht am Produkt anlehnen. 
Das Produkt könnte aus dem Gleichgewicht kommen und umkippen. Ver-
letzungen und / oder Beschädigungen können die Folgen sein. 

m  VorsIcHt! VerletzUngsgefAHr! Montieren und demontieren 
Sie das Produkt keinesfalls bei starkem Wind.

J	  Stellen Sie sicher, dass Sie das Produkt auf einem festen, ebenerdigen  
Untergrund platzieren und dass es einen stabilen Stand hat. 

J	  Schützen Sie das Produkt vor starkem Wind und Sturm. Platzieren Sie das 
Produkt an einer windgeschützten Stelle.

J	  Entfernen Sie Schnee direkt vom Produkt. Andernfalls kann das Produkt 
unter dem Gewicht zusammenbrechen.

J	  Kontrollieren Sie regelmäßig die Unversehrtheit aller Verbindungsstellen, 
überprüfen Sie den festen Sitz der Abdeckung S  und der Bodenanker Q .  

J	  Üben Sie keinen Druck auf das Produkt aus und achten Sie darauf, dass 
die Regalböden gleichmäßig belastet sind. Andernfalls kann das Produkt 
aus dem Gleichgewicht kommen und umfallen.

J  
5 kg

  Achten Sie darauf, dass Sie das Maximalgewicht von 5 kg pro 
Regalboden nicht überschreiten. Verletzungsgefahr und / oder 
Beschädigungen des Produkts können die Folgen sein. 

J	  Befüllen Sie immer erst die unteren Regalböden, bevor Sie die oberen Rega-
lböden befüllen. Achten Sie darauf, dass Sie schwere Gegenstände auf 
den unteren Regalböden platzieren.

J	  VorsIcHt! VergIftUngsgefAHr UnD gefAHr Der sAcH-
bescHÄDIgUng! Entzünden Sie kein Feuer innerhalb des Produkts 
und halten Sie es von Wärmequellen fern. 

J	  Verwenden Sie das Produkt keinesfalls zum Schutz oder Unterstellen bei 
Unwettern.

Q  Montage

Achten Sie darauf, dass das Produkt nur von fachkundigen Personen montiert wird.

j   Montieren Sie das Produkt gemäß den Abbildungen 1 bis 6.

Q  reinigung und Pflege

j   Reinigen Sie das Produkt mit einem trockenen, fusselfreien Tuch.
j   Verwenden Sie bei stärkeren Verschmutzungen ein feuchtes Tuch und ggf. 

ein mildes Reinigungsmittel. 
j   Verwenden Sie keinesfalls scheuernde oder ätzende Reiniger. 
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Q  entsorgung

  Die Verpackung und das Verpackungsmaterial bestehen aus um-
weltfreundlichen Materialien. Entsorgen Sie diese in den örtlichen 
Recyclingbehältern.

Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produkts erfahren Sie bei  
Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung. 

Produktbezeichnung:
Gewächshaus
Modellnr.:   Z17770
Version:   10 / 2010
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Necesita · Vi servono · Necessita de · You need · Sie benötigen:

2

A

H

N O P Q R S

I J K L M

B C ED F G4 x  

1 x  

4 x  2 x  8 x  16 x  4 x  1 x  

22 x  12 x  24 x  4 x  22 x  

30 x  6 x  4 x  2 x  3 x  2 x  



14 

1

2

M6 xL4 x

A4 x

101 xJ12 x

101 x

K4 x

B8 xN2 x

B8 x

K8 x M6 x

P4 xC4 x

L B M

A M NB BK

CB K P

M

MK

C

B

J

J



15 

3

4

101 x101 x101 x101 x

E4 xD2 x101 x

101 x101 x

101 x101 x101 x

K8 x M6 x

B10 x C2 x P4 x

I12 x

I10 x K4 x M4 x N2 x

B4 x

K

K

P

B M

I

I

C

BB M

B K

M

E BM

NE

D K

I

I

I



16 

1.

2.

1.

2.

6

5

H1 xG2 xF3 x

174 xO2 x

S1 xR4 xQ12 x

Q4 x
OO

F

Q Q

F

F

G H

G

S

Q Q Q Q Q

Q

R

R

Q

R



IAN 57256
Milomex Ltd. 
c/o Milomex Services
Hilltop Cottage
Barton Road
Pulloxhill
Bedfordshire
MK45 5HP
UK
 
© by ORFGEN Marketing 
 
Estado de las informaciones · Versione delle informazioni 
Estado das informações · Last Information Update · Stand  
der Informationen: 09 / 2010 · Ident.-No.: Z17770092010-5 5


